

Na temelju članka 13. Odluke o javnim priznanjima Grada Virovitice – pročišćeni tekst („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ br. 3/19.) i članka 7. Statuta Grada Virovitice-pročišćeni tekst („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ br. 1/21.), Gradsko vijeće Grada Virovitice na sjednici održanoj dana 2021. godine, donijelo je

**ODLUKU**  
**o dodjeli Zlatne plakete Grada Virovitice**

**I.**

Zlatna plaketa Grada Virovitice dodjeljuje se:

1. **Tomislavu Petricu** – za izniman doprinos u razvoju gospodarstva i provedbi projekata
2. **Zvonku Horvatu** – za iznimnu upornost i izdržljivost i razvoj gospodarstva

**II.**

Ova Odluka objavit će se u „Službenom vjesniku Grada Virovitice“.

KLASA: 061-06/21-01/01  
URBROJ: 2189/01-07/4-21-6  
Virovitica,

**GRADSKO VIJEĆE GRADA VIROVITICE**

**Predsjednica**

**Lahorka Weiss, dipl.oec.**

## **Tomislav Petric**

Tomislav Petric rođen je 1981. godine u Osijeku. U svom rodnom gradu završava Poljoprivredni fakultet u Osijeku. 2007. godine zapošljava se na mjestu višeg savjetnika za EU projekte u Osječko - baranjskoj županiji na tom mjestu ostaje sve do 2013. godine, u tom razdoblju završava stručno usavršavanje za projekt ciklus menadžment na Ekonomskom fakultetu u Osijeku.

Tomislav Petric seli se u Viroviticu te se 2013. godine zapošljava na radno mjesto Višeg savjetnika za EU projekte u Virovitičko - podravskoj županiji. Od tada Tomislav Petric niže uspjehe u poslovnom svijetu. U rujnu 2014. godine zapošljava se na radno mjesto zamjenika ravnatelja Razvojne agencije Vidra, iste godine u studenom postaje ravnatelj Razvojne agencije Vidra. Dolaskom Tomislava Petrica, 2014. godine Razvojna agencija VIDRA intenzivira svoj rad u području razvoja gospodarstva i poljoprivrede te energetske učinkovitosti. Tijekom svog rada u Razvojnoj agenciji Vidra radio je i sudjelovao u projektima bitnim za razvoj Grada Virovitice, a samim time i Virovitičko – podravske županije. Jedni od najvažnijih projekata na kojima je radio Tomislav Petric, a bitni za razvoj Grada Virovitice i Virovitičko – podravske županije su: priprema projekta Panonski drveni centar kompetencija, projekt “Doživite i uživajte u Dravskoj nizini biciklom”, odnosno “Drava4Enjoy” te priprema projekta Centra za razvoj mliječnih proizvoda.

U veljači 2016. godine Tomislav Petric dolazi na mjesto glavnog savjetnika u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU. Te iste godine u travnju postao je ravnatelj Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije odnosno SAFU-a. U travnju 2020. godine Tomislav Petric ponovno je imenovan ravnateljem SAFU-a.

Za vrijeme prvog mandata, tijekom protekle četiri godine, ravnatelj Petric uspješno je predvodio Središnju agenciju u obavljanju delegiranih aktivnosti u okviru sustava upravljanja programima i projektima koji se u Republici Hrvatskoj financiraju iz proračuna Europske unije. Također, pod vodstvom ravnatelja Petrica, Središnja agencija je 2019. godine dobila certifikat Poslodavac partner i time postala prva državna agencija s tim prestižnim certifikatom kao dokazom izvrsnosti u segmentu upravljanja zaposlenicima.

Uz nesebičnu potporu ravnatelja SAFU-a Tomislava Petrica, razvija se Grad Virovitica, a samim time i Virovitičko-podravska županija, te uspješno prijavljuju i provode projekti od kojih se posebno izdvajaju: Projekt „5 do 12 za Dvorac“, Dogradnja i opremanje dnevnih bolnica Opće bolnice Virovitica, Izgradnja novog Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju i trodijelne sportske dvorane, izgradnja komunalne infrastrukture u Zoni Antunovac, izgradnja Viroexo hale, izgradnja studentskog doma, TIC i brojni drugi.

## **Zvonko Horvat**

Zvonko Horvat rođen je 29. srpnja 1988. godine u Virovitici. Već kao dijete razvio je ljubav prema automobilima. Kao dječak je maštao o tome kako će biti najbolji automehaničar na svijetu. Njegova znatiželja i volja za radom navela ga je da već od malih nogu odabere svoj poslovni put. Nakon završetka osnovne škole svoje daljnje obrazovanje nastavlja u Industrijsko-obrtničkoj školi u Virovitici za zvanje automehaničara.

Kada je završio srednju školu pronalazi posao u struci te je tamo stekao bogato iskustvo u automehaničarskom poslu. Radio je na teretnom programu u jednom servisu 3 i pol godine. Čim je stekao uvjete za polaganje majstorskog ispita, položio ga je iz prve i time se ispunio njegov dječjački san. Željnan novog znanja uspješno polaže Majstorski ispit u Obrtničkoj komori

u Virovitici u svibnju 2011. godine. Kako je u međuvremenu ostao bez posla i nije htio ovisiti o roditeljskoj pomoći upušta se u poduzetničke vode.

U ožujku 2013. otvara svoj obrt pod nazivom „HORVAT obrt za vučnu vozila i pomoć na cesti“. Obrt je uspješno poslovao te je Zvonko oduvijek maštao o proširenju djelatnosti obrta. Nakon nekog vremena promišljanja, u travnju 2016. godine donosi odluku o zatvaranju obrta te otvaranju Autoservis i vučna služba HORVAT j.d.o.o.. Zvonko je tada postigao svoj životni cilj i bio je najsretniji čovjek na svijetu. Posao je išao po planu, za Zvonka su već tada svi znali i bio je jedan od boljih automehaničara u Virovitici i okolici. Njegov trud i znanje bilo je upotpunjeno iskustvom i klijenti su mu se uvijek iznova vraćali i znali su cijeniti njegov rad.

27.09.2017. je bio dan koji se je urezao u pamćenje svima koji poznaju Zvonka. Toga dana u nesreći mu je berač kukuruza zahvatio obje noge i desnu ruku, no unatoč tome Zvonko je i u najtežim trenucima zračio optimizmom i voljom i željom za životom. Najveća podrška u svemu mu je bila obitelj a ponajviše supruga Renata. Kako je Zvonkova tragedija odjeknula našom Viroviticom, svi su se ujedinili u jednom, a to je da Zvonku moramo pomoći. Ni nakon životne tragedije nije se predao. Naprotiv, nakon oporavka nastavio je s radom u vlastitoj automehaničarskoj radionici. Tada 29-godišnji Zvonko je umjesto suza i zapomaganja nastavio svoj nimalo jednostavan životni put. Oporavak mu je bio dugotrajan i težak, ali njegova želja za oporavkom i napretkom bila je puno jača. Svi su mu govorili da se ostavi svog posla i da da u najam svoju radionu. Ni trenutka nije razmišljao.

Unatoč svim nedaćama, Zvonko se nije predao. Nakon oporavka, uz pomoć niza dobrih ljudi, vratio se svom poslu. Vlasnik je automehaničarske radionice i vučne službe te trenutno zapošljava pet osoba od kojih su tri osobe sa invaliditetom. Posao radi uspješno i odgovorno. Kao najveći poklon za Uskrs 2019. godine stigle su mu dugo očekivane proteze za obje noge. Najveći problem u savladavanju proteza mu je nedostatak desne ruke pa će zbog toga morati puno vježbati i biti i dalje uporan. Po svemu navedenom svima je jasno da je Zvonko veliki borac i da nam svima treba biti jedan veliki uzor u životu.

14.02.2020. Zvonko prijavljuje projekt Ulaganje u modernizaciju poduzeća Auto servis i vučna služba Horvat j.d.o.o. s ciljem zapošljavanja i održavanja zaposlenosti osoba sa invaliditetom. Naime, Zvonku je odobren projekt od strane Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom. Projekt je izradila i prijavila Razvojna agencija VTA te je Zvonku za opremanje Auto servisa i vučne službe Horvat odobreno 600.000,00 kuna. Unatoč svim životnim poteškoćama Zvonko nije izgubio optimizam i nadu u bolju budućnost.

Zvonko kao osoba i uspješan poduzetnik može i mora biti primjer kako se uz trud i borbu može uspjeti i ostvariti ono što želiš. Odustajanje za njega nikada nije bila, niti će biti opcija. Ispred Zvonka stoje poslovi projekti koji čekaju pravo vrijeme i prave natječaje za prijavu i razvitak trenutnog poslovanja.

Odbor za dodjelu javnih priznanja  
Predsjednik

Ivica Kirin, dipl.ing.

